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A% Paso: CALcuLaR PUNTO y NECToR RECTA Y :

-3X-Yy-5=0 |y=A|= A= = X=-3
Y+ 32-A=0 1+32-/=0 = 2Z=0

i P (-3,4,0)

3 X
3 -4 0|=-42T-3K +9F | D (42,9,-3)
O 4 3
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2" Tnso: CALCULAR ‘TN, PLoNO PERPENDICULAOR A

r Que Pasa Por P(5,-6,-3)

T = -12X+9Y-32+D =0
42-5+9-(-6)-2(-3)+D =0
-60-544+9+D=0
D=405
M= -Azx+9Y-32 +105 =0

e
3~ Taso: CALcuLnR Pud7d DE CORTE DE Ty ¥

M= -A2X+9Y-32+4405=0 Y= ::;i—;? teR
2=-3%

-A2(-3-42t)+G(1+4t)-3(-3t) +405 =0



36 +AU4t +9+ %4t + 91 +405=0

234yt =-450
- 25
J‘ T2
PUNTD DE CORTE :
64 62 25
C(’?"AZ{:,J"'q{:,'@f) = C 13:_/3 '3

Lfg?l_\so: CALcuLBR S, RECTA Que Pasa POR 'P7 E.

D7/ =4 16 €4
PC(,«s'xs'/s)

S= (x,y,2)=(576-3)+(-4, 46, GV)P
?eﬂz

FCUACION VECTORIAL DE In RECTA S
PERPENDICVIAR A X y RVE PASA PoR P



